o Pourquoi les marchands sont-ils satisfaits ? Entoure la fin de phrase qui convient.

- parce qu’ils ont tout vendu.

-

Les marchands sont satisfaits <— arce qu’ils ont bien mangé.
\,\

.

-~

. parce qu'ils pensent gagner beaucoup
d'argent en vendant la peau de Renart.

Colorie en bleu les étiquettes qui désignent les poissonniers et en rouge celles
qui désignent le renard.

les deux hommes Renart il les marchands

: ils %) le goupil Gildric et Alardr
e Entoure ce qui correspond au comportement de Renart dans la charrette.

Il ne bouge pas. Il éclate de rire. Il sourit.
Il danse. Il écoute. Il est prudent.

Qu’est-ce qui montre que les marchands sont contents?
Recopie la phrase qui répond a la question.

a. Les marchands rient et dansent.
b. Les marchands rient et chantent.

c. Les marchands rient et applaudissent.

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

o Ecris V (vrai) ou F (faux).

a. Les marchands se réjouissent de vendre Renart & un bon prix.

b. Renart attaque les marchands.

d. Renart prend des poissons pour sa famille.

e. Renart quitte la carriole sans se faire remarquer.

O
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c. Renart dévore tous les poissons. D
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